

ANUNȚ
privind organizarea licitației de vânzare de masa lemnoasă pe picior

Organizatorul licitației: Primăria comunei Voitinel, județul Suceava cu sediul în comuna Voitinel, nr. 239, județul Suceava, tel./fax: 0230/412224, e-mail: primaria_voitinel@yahoo.com;

Data și locul organizării licitației: 7 septembrie 2018, ora 12,00;

Locul desfășurării licitației: sediul Primăriei comunei Voitinel, nr. 239, județul Suceava;

Tipul licitației: licitație publică cu strigare;

Temeiul legal al organizării și desfășurării licitației: Licitația este organizată și se va desfășura potrivit Hotărârii Consiliului local al comunei Voitinel nr. 36/2018 și a Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2018;

Data desfășurării și ora începerii preselecției: 30 august 2018 ora 12,00;

Data și ora limită până la care pot fi depuse documentația pentru preselecție și înscrierea la licitație: 30 august 2018 ora 10,00;

Lista partizilor care se licitează, prețul de pornire a licitației și pasul de licitație sunt afișate la sediul organizatorului, pe site-ul www.ocoalederegim.ro și pe site-ul: www.comunavoitinel.ro.

Volumul total de masă lemnoasă pe picior oferit la licitație este de 105 mc din care pe natură de produse:

- Tăieri de igienă: 105 mc;

și, respective pe specii și grupe de specii:

- molid: 105 mc;

Alte informații privind masa lemnoasă care se ofera spre vânzare: masa lemnoasă pe picior care se oferă spre vânzare provine din pășunea împădurita a comunei Voitinel și nu este certificată.

Volumul de masa lemnoasă ramasa neadjudecat nu se spune procedurii de vânzare prin negociere.

Caietul de sarcini poate fi achiziționat de la sediul Primăriei comunei Voitinel începând cu data de 27 august 2018;

Alte informații privind desfășurarea licitației: dacă pentru partida care face obiectul licitației se face o singură oferta, adjudecarea nu se poate face la respective licitație. Modul de organizare și desfășurare a licitației este prevăzut în Caietul de sarcini

Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa organizatorului licitației, tel./fax: 0230/412224, e-mail: primaria_voitinel@yahoo.com.

Organizator,
Primăria comunei Voitinel, prin primar,
Pleşca Maria

